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ATA 14/2020 

Ata da 14ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa e 4ª sessão legislativa da 14ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Nova Andradina-MS. Aos dezenove dias do mês de maio, do ano de dois mil 

e vinte reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do vereador presidente Vailton Vlademir Sordi 

(MDB), às 9 horas 40 minutos em primeira chamada, havendo número regimental o senhor 

Presidente disse: “pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a 

sessão” solicitando que todos se colocassem de pé para cantar o Hino de Nova Andradina, ainda de 

pé o vereador Ricardo Lima (DEM) segundo secretário procedeu com a leitura bíblica. Presentes os 

demais vereadores (a): Roberto Alves Pereira (MDB) primeiro secretário, Airton de Castro Pereira 

(PDT) primeiro vice-presidente, José Ferras Chagas Filho (PL) 2° presidente, Antonio Tomaz De 

Souza (PDT), João Luiz Saltor Dan (PDT), Sandro Roberto Hoici (DEM), Mario Ferreira De 

Oliveira (PSB), Edeildo Gonçalves Dos Santos (PSDB), Joana Darc Bono Garcia (PL), Quemuel 

De Alencar (PSD) e Wilson Almeida Da Silva (PSDB). Logo após deu início à pauta da sessão na 

seguinte ordem: consultou o Plenário, e após a dispensa da leitura da ata nº. 13/2020, que foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente fez o reconhecimento das autoridades e 

personalidades presentes, agradecendo a presença de todos, na continuidade solicitou a dispensa da 

leitura de: I – Expediente recebido de diversos II – Expediente recebido do Executivo e 

Secretarias, que foram aprovados por unanimidade, Sendo as respostas encaminhadas para 

todos os vereadores. Foi lido oficio n° 439/2020 do gabinete do Prefeito, que versa sobre a 

indicação do vereador Antonio Tomaz de Souza (PDT) como líder do Executivo. III – Leitura do 

Expediente apresentado pelos vereadores: Passou-se ao IV– Leitura das Proposições: neste 

momento o 2° secretário vereador Ricardo Lima (DEM) fez a leitura de; (01-PROJETO DE LEI 

DO EXECUTIVO) Projeto de Lei nº 7, de 20 de maio de 2020, Autoriza o Poder Executivo a 

repassar recursos financeiros  à Fundação Serviços de Saúde de Nova Andradina – FUNSAU-NA, 

CNPJ: 12.600.146/0001-57, para realizar a manutenção das 8 (oito) Unidades de Terapia Intensiva 

– UTI que estão disponibilizadas para o atendimento exclusivo dos casos decorrentes do “Novo 

Coronavírus” (Sars-CoV-2), se aprovado o requerimento de urgência especial, o citado projeto será 

votado no segundo expediente. (02-PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO), Projeto de Lei nº 

14, de 20 de maio de 2020, de autoria da vereadora Joana Darc Bono Garcia (PL) que “Dispõe 

sobre a denominação da Rua C do Residencial Royal Parque, Município de Nova Andradina, 

Estado de Mato Grosso do Sul, que passara a denominar Rua Amadeu Línia e dá outras 

providências” e da outras providências. – projeto encaminhado às comissões permanentes. (03-

PARECER), 14/2020 Projeto de Lei nº 7, de 14 de maio de 2020, de autoria da vereadora Joana 

Darc Bono Garcia – PL que “Dispõe sobre a denominação da Avenida 2 do Residencial Royal 

Parque, Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, que passa a denominar-se 

Avenida Maria Brigida Camargo de Oliveira, e dá outras providências”. 15/2020 Projeto de Lei nº 

8, de 14 de maio de 2020, de autoria da vereadora Joana Darc Bono Garcia (PL), “Dispõe sobre a 

denominação da Rua B do Residencial Royal Parque, Município de Nova Andradina, Estado de 

Mato Grosso do Sul, que passa a denominar-se Rua Neide Batista de Oliveira e dá outras 

providências”. 16/2020 Projeto de Lei nº 9, de 14 de maio de 2020, de autoria da vereadora Joana 

Drac Bono Garcia (PL), “Dispõe sobre a denominação da Avenida 3 do Residencial Royal Parque, 

Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, que passa a denominar-se Avenida 

https://www.sinonimos.com.br/continuidade/
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Onofre Batista de Oliveira,  e dá outras providências”. 17/2020 Projeto de Lei nº 10, de 14 de maio 

de 2020, de autoria da vereadora Joana Darc Bono Garcia (PL), “Dispõe sobre a denominação da 

Rua A do Residencial Royal Parque, Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, 

que passa a denominar-se Rua Terezinha de Jesus Correia Sampaio e dá outras providências”. Do 

mesmo modo o vereador Roberto Alves Pereira (MDB) 1º secretário, fez a leitura do restante dos 

pareceres e demais matérias. 18/2020 Projeto de Lei nº 11, de 14 de maio de 2020, de autoria do 

vereador Ricardo Lima (DEM), “Dispõe sobre a denominação da Avenida 1 do Residencial Royal 

Parque, Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, que passa a denominar-se 

Rua Celso Batista de Oliveira e dá outras providências”. 19/2020 Projeto de Lei nº 6, de 12 de maio 

de 2020, de autoria do Executivo, que Altera o caput do artigo 1º e seus §§ 1º, 2º e 6º, da Lei 1.103, 

de 1° de fevereiro de 2013, bem como revoga os §§ 4º e 5º do artigo 1º da Lei 1.103, de 1° de 

fevereiro de 2013, e dá outras providências. 20/2020 Projeto de Lei nº 12, de 14 de maio de 2020, 

de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre a remuneração do Prefeito, Vice-Prefeito, 

Secretários Municipais e dos Vereadores, para a legislatura que se inicia no ano de 2021 e dá outras 

providências”. – os projetos citados foram votados no 2º expediente. (03-REQUERIMENTOS); 

32/2020 de autoria dos vereadores Wilson Almeida da Silva (PSDB) e Edeildo Gonçalves dos 

Santos (PSDB), REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito 

Municipal SRJOSÉ GILBERTO GARCIA, com cópia ao Secretário Municipal de Saúde SR 

SERGIO MAXIMIANO, Solicitando que forneçam a este Legislativo Municipal as seguintes 

informações Sobre a doença vetorial dengue: I – Quantos casos confirmados com a doenças o 

Município contabilizou no ano de 2020? II – O que o Município tem feito para acabar com a 

Doença? III – O município tem feito a aplicação do Fumacê para combater o Mosquito Transmissor 

da Doença? IV – Em qual bairro da cidade Há maior número de casos confirmados da doença? V – 

Enviar relatório das ações realizadas. 33/2020 retirado de pauta a pedido do autor. 34/2020 de 

autoria Airton de Castro Pereira (PDT), REQUER À MESA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA e a Secretária de Educação, Cultura e Esportes, 

SRa. GIULIANA MASCULI POKRYWIECHI, solicitando que esse órgão de gestão repasse ao 

Legislativo Municipal as seguintes informações sobre o não atendimento da entrega de materiais de 

limpeza para escolas e CEINFS Municipais deste Município;a) Quais são os materiais de limpeza 

fornecidos?  b) Qual o valor destinado para compra destes materiais? c) Qual a disponibilidade de 

entrega destes materiais, é feita semanal, mensal ou anual? d) Qual a quantidade entregue de 

materiais para cada órgão educacional acima citado? e) Existe uma data prevista para a entrega 

destes materiais? 35/2020 de autoria dos vereadores subscritos REQUEREM À MESA 

DIRETORA, que o Projeto abaixo discriminado seja considerado em REGIME DE URGÊNCIA 

ESPECIAL, entrando na presente Sessão Ordinária em 1ª discussão e votação, dispensando as 

normas regimentais em contrário: Projeto de Lei nº 7, de 20 de maio de 2020, Autoriza o Poder 

Executivo a repassar recursos financeiros à Fundação Serviços de Saúde de Nova Andradina – 

FUNSAU-NA, CNPJ: 12.600.146/0001-57, para realizar a manutenção das 8 (oito) Unidades de 

Terapia Intensiva – UTI que estão disponibilizadas para o atendimento exclusivo dos casos 

decorrentes do “Novo Coronavírus” (Sars-CoV-2). – requerimentos aprovados por unanimidade. 

Logo depois o 1° vice-presidente vereador Airton de Castro Pereira leu o numero e os autores das; 

(03-INDICAÇÕES); 133/2020 de autoria do vereador Wilson Almeida da Silva (PSDB), “INDICA 

À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
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GILBERTO GARCIA, e ao secretário municipal de serviços públicos SR. ROBERTO GINELL, 

solicitando que seja realizada limpeza na rua da Saudade no trajeto compreendido entre a AGEPEN 

e o Cemitério Santa Barbara, e realizado pintura em 2 quebra-molas, um existente próximo a 

AGEPEN e o outro perto do Cemitério Santa Barbara, ambos na rua da Saudade.” 134/2020 de 

autoria do vereador Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB), “INDICA Á MESA DIRETORA, que 

seja encaminhado expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINEL, solicitando que seja viabilizada á restauração de 

canaleta na Rua João Teodoro Braga, esquina com Rua Walter Hubacher.” 135/2020 de autoria do 

vereador Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB), “INDICA Á MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, Sr. ROBERTO GINEL, solicitando estudo técnico para viabilizar a “instalação de 

canaleta” no cruzamento da Rua Waldemar do Carmo Martins esquina com a Rua Redentor.” 

136/2020 de autoria dos vereadores Airton de Castro Pereira (PDT) e João Luiz Saltor Dan (PDT) 

“INDICAM Á MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO 

MARQUES, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, reiterando a 

indicação Nº106/2018, solicitando que seja estudado e realizado a desapropriação de 5 alqueires 

para a construção de um Parque Industrial no Distrito Nova Casa Verde para atender os 

comerciantes e novos empresários.” 137/2020 de autoria do vereador José Ferraz Chagas Filho 

(PL), “INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 

SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos SR ROBERTO 

GINELL, Solicitando a poda de um arvore na Rua Joaquim Sampaio Neto numero 432.” 138/2020 

de autoria do vereador Vailton Vlademir Sordi (PL), “INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Exmo. Prefeito Municipal de Nova Andradina, SR. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, ao Secretário Municipal de finanças e Gestão, SR. EMERSON NATES e a Empresa de 

Rádio e Televisão Nosso Mundo Ltda, a fim de que seja implantado no município de Nova 

Andradina, o sinal aberto da TV EVANGELIZAR.” 139/2020 de autoria dos vereadores Joana Darc 

Bono Garcia (PL) e Roberto Alves Pereira (MDB) “INDICAM À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, com cópia ao Presidente da Câmara 

Municipal, SR. VAILTON VLADEMIR SORDI, reiterando indicação nº 402/2017, solicitando que 

sejam realizados serviços de sinalização vertical e horizontal para carros e motos, bem como 

demarcação de uso exclusivo para vereadores no estacionamento da Câmara Municipal de Nova 

Andradina MS.” 140/2020 de autoria da vereadora Joana Darc Bono Garcia (PL), “INDICA À 

MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito SRº JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, para o Deputado Estadual, SR. NENO RAZUK, solicitando para que seja feito estudos, 

com a finalidade de destinar recursos financeiros através de emenda parlamentar, com objetivo de 

possibilitar a aquisição de recursos para instalações de ares – condicionados no centro de 

convenções Silvio Ubaldino de Sousa.” 141/2020 de autoria do vereador José Ferraz Chagas Filho 

(PL) “INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 

SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos SR ROBERTO 

GINELL, solicitando melhorias de pavimentação asfáltica por meio de RECAPEAMENTO na Rua 

Massayuki Azuma no trecho compreendido entre as ruas, Israel da Silva Nantes e Rua Raimundo 
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Dantas Pinheiro.” 142/2020 de autoria do vereador Sandro Roberto Hoici (DEM), INDICA À 

MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Presidente da Câmara Municipal, SR. 

VAILTON VLADEMIR SORDI, solicitando que seja adquirido um link de internet exclusivo para 

transmissão das Sessões do Legislativo. 143/2020 de autoria do vereador Roberto Alves Pereira 

(MDB), “INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 

SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos SR ROBERTO 

GINELL, solicitando com máxima urgência a instalação de um Ondulação Transversal no meio da 

via na Rua Massayuki Azuma, no Jardim Monte Carlo.” 144/2020 de autoria do vereador Vailton 

Vlademir Sordi (MDB), INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 

ROBERTO GINELL, solicitando que seja realizada a construção de canaletas nos cruzamentos da 

Rua José Aparecido de Oliveira com a Avenida José Lopez Lopez e as Ruas Antonio Capuci e 

Diocelino José Ponez, localizadas do Jardim Imperial, e nos cruzamentos da Avenida Geraldo 

Magela dos Santos com as Ruas Pedro Valentim Pinto, José Alves da Mota e João Rodrigues de 

Oliveira, Antonio Teodoro de Resende e Leonídio Valentim Pinto, localizadas no Jardim 

Universitário. 145/2020 de autoria do vereador Vailton Vlademir Sordi (MDB), INDICA À MESA 

DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CESAR CASTRO MARQUES, ao secretário 

municipal de serviços públicos Sr. ROBERTO GINELL e ao Diretor do Demtran, SR. ANILTON 

FERREIRA DOS SANTOS, solicitando que seja realizado estudos com a finalidade de implantar 

uma faixa de pedestre elevada (traffic calming), na Avenida Hidelbrando Neno de Aragão com 

acesso a Praça Nivaldo Aparecido de Oliveira, localizada no Jardim Universitário. Não havendo 

outras matérias em pauta, verificou os inscritos para o uso da palavra no 1° Expediente, que foram 

os seguintes vereadores: Sandro Roberto Hoici (DEM)-discursou, Antonio Tomaz de Souza (PDT)-

discursou, Ricardo Lima (DEM)-discursou e Vailton Vlademir Sordi (MDB)-discursou. Na 

continuidade solicitou a dispensa do intervalo regimental de 10 minutos, que foi aprovado por todos 

os vereadores, fez o uso da tribuna livre a Srª Fabiola Teodoro Faria, expôs assunto sobre a 

mudança da feira de loca. Passou-se a ordem do dia, 5-VOTAÇÃO DOS PROJETOS: Projeto de 

Lei nº 7, de 14 de maio de 2020, de autoria da vereadora Joana Darc Bono Garcia – PL que “Dispõe 

sobre a denominação da Avenida 2 do Residencial Royal Parque, Município de Nova Andradina, 

Estado de Mato Grosso do Sul, que passa a denominar-se Avenida Maria Brigida Camargo de 

Oliveira, e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 8, de 14 de maio de 2020, de autoria da 

vereadora Joana Darc Bono Garcia (PL), “Dispõe sobre a denominação da Rua B do Residencial 

Royal Parque, Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, que passa a 

denominar-se Rua Neide Batista de Oliveira e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 9, de 14 de 

maio de 2020, de autoria da vereadora Joana Drac Bono Garcia (PL), “Dispõe sobre a denominação 

da Avenida 3 do Residencial Royal Parque, Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso 

do Sul, que passa a denominar-se Avenida Onofre Batista de Oliveira,  e dá outras providências”. 

Projeto de Lei nº 10, de 14 de maio de 2020, de autoria da vereadora Joana Darc Bono Garcia (PL), 

“Dispõe sobre a denominação da Rua A do Residencial Royal Parque, Município de Nova 

Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, que passa a denominar-se Rua Terezinha de Jesus 

Correia Sampaio e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 11, de 14 de maio de 2020, de autoria 

do vereador Ricardo Lima (DEM), “Dispõe sobre a denominação da Avenida 1 do Residencial 
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Royal Parque, Município de Nova Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul, que passa a 

denominar-se Rua Celso Batista de Oliveira e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 6, de 12 de 

maio de 2020, de autoria do Executivo, que Altera o caput do artigo 1º e seus §§ 1º, 2º e 6º, da Lei 

1.103, de 1° de fevereiro de 2013, bem como revoga os §§ 4º e 5º do artigo 1º da Lei 1.103, de 1° 

de fevereiro de 2013, e dá outras providências. – o referido Projeto após ter entrado em discussão 

seguido de debate e posicionamentos, sendo que o vereador Airton de Castro Pereira (PDT) 2º vice-

presidente, entrou com pedido de vista que foi aprovado por unanimidade.  Projeto de Lei nº 12, de 

14 de maio de 2020, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre a remuneração do Prefeito, 

Vice-Prefeito, Secretários Municipais e dos Vereadores, para a legislatura que se inicia no ano de 

2021 e dá outras providências”. – os projetos votados foram aprovados por unanimidade. Em 

seguida verificou os inscritos para uso da palavra no 2º expediente, sendo feito em seus respectivos 

lugares e não na tribuna, por motivo de prevenção ao coronavírus (COVID-19), que foram os 

seguintes Vereadores (a): Quemuel De Alencar Florentino (PSD)-dispensou, João Luiz Saltor Dan 

(PDT)-discursou, Antonio Tomaz de Souza (PDT)-dispensou, Roberto Alves Pereira (MDB)-

discursou, Airton De Castro Pereira (PDT)-discursou, José Ferraz Chagas (PL)-dispensou, Wilson 

Almeida da Silva (PSDB)-discursou, Ricardo Lima (DEM)-dispensou, Joana Darc Bono Garcia 

(PL)-dispensou, Vailton Vlademir Sordi (MDB)-dispensou, Mário Ferreira de Oliveira (PSB)-

dispensou, Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB)-discursou e Sandro Roberto Hoici (DEM)-

discursou. Depois de debates e explicações dos vereadores subscritos acima, o Presidente encerrou 

a sessão e convidou todos para assistirem à 15ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa/2020, que 

será realizada no dia 02 de maio de 2020 ás 9horas e 30minutos. Esta sessão terminou as 12horas e 

01minutos, dela lavrando-se á presente ata. 

 

 

 

 

 

Vailton Vlademir Sordi - MDB                                    Roberto Alves Pereira - MDB 
Vereador - Presidente                                                                    Vereador - 1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

Ricardo Lima - DEM 
Vereador - 2º secretário 

 

 

 

 

 

 

Esta sessão tem seu áudio gravado e arquivado no departamento competente, na Câmara Municipal 

de Nova Andradina-MS. 


